
 
 

 ΠΑΣΧΑ στη ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 
ΣΤΟ ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ PORTO CARRAS Grand Resort ΜΕLITON 5* 

  18-21/04/2025 - 4 ΗΜΕΡΕΣ 
 

Στη δυτική ακτή της Σιθωνίας, στην κεντρική χερσόνησο της Χαλκιδικής, ανάμεσα στις υψηλές κορυφές του όρους 
Μελίτωνα και στο απέραντο γαλάζιο του Τορωναίου κόλπου, σε έκταση 17.630 στρεμμέτων ενός μαγευτικά 
κατάφυτου τοπίου και με παραλία μήκους 9 χλμ που διακόπτεται απο 25 παρθένους, αμμουδερούς όρμους, 
απλώνεται το ένα και μοναδικό συγκρότημα   Porto Carras Grand Resort 5*. Βρίσκεται σε μια μαγευτική τοποθεσία, 
σε ένα τοπίο γεμάτο ομορφιά χάρη στις πλούσιες εναλλαγές του, όπου το Αιγαίο σμίγει με τον ήλιο της Μεσογείου. 
Είναι το ιδανικό σκηνικό για την αναζωογόνηση σώματος και πνεύματος - χάρη στις εξατομικευμένες επιλογές 
χαλάρωσης, ευεξίας και ψυχαγωγίας που σας προσφέρει.  
Από τις πεζοπορίες και την ιππασία στα πυκνά πευκοδάση μέχρι τη χαλάρωση με φόντο τους ατελείωτους 
αμπελώνες και τις αποδράσεις σε απόμερους ονειρεμένους κολπίσκους, ο καθένας μπορεί ν’ ανακαλύψει και ν’ 
απολαύσει ένα κομμάτι παραδείσου. 
 
1η ΗΜΕΡΑ: ΛΑΡΙΣΑ - ΑΓΙΟ ΠΑΙΣΙΟ - PORTO CARRAS 

Συγκέντρωση των εκδρομέων ώρα 08:00 και αναχώρηση για την Χαλκιδική. Στάση καθ΄οδόν για καφέ. Συνεχίζουμε το 

ταξίδι μας για την χερσόνησο της Σιθωνίας περνώντας περιφερειακά από την  Θεσσαλονίκη, και  οδεύουμε για την Ιερά 

μονή του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου στη Σουρωτή για να προσκύνημα στον τάφο του Αγίου Παϊσίου που βρίσκεται 

εντός της Μονής, δίπλα στο Ναό του Αγίου Αρσενίου του Καππαδόκη.  

Στη συνέχεια στάση για μεσημεριανό και χρόνος ελεύθερος (γεύμα ατομικά). Άφιξη στο όμορφο ξενοδοχείο μας, στο 

PORTO CARRAS Grand Resort 5*! Τακτοποίηση στα δωμάτια και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Απολαύστε την 

πολυτέλεια και τις παροχές του πολυτελούς ξενοδοχείου μας και αφιερώστε χρόνο στον εαυτό σας και στην ξεκούραση 

σας. Νωρίς το βράδυ στο εστιατόριο του ξενοδοχείου θα δειπνήσουμε  στον πλούσιο μπουφέ με νηστίσιμες και 

αρτύσιμες επιλογές όπως το απαιτεί η παράδοση.  Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την περιφορά του Επιταφίου  

στην εκκλησία του χωριού στο Νέο Μαρμαρά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 
2η ΗΜΕΡΑ: Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ: ΑΡΝΑΙΑ - ΠΥΡΓΑΔΙΚΙΑ  

Πλούσιο πρωινό σε μπουφέ. Ξεκινάμε για μία υπέροχη ορεινή διαδρομή στην καταπράσινη φύση του Χολομώντα 

μέσω Πολυγύρου. Στάση στην Αρναία που θεωρείται ένας από τους πιο αξιόλογους παραδοσιακούς οικισμούς της 

χώρας, χαρακτηρισμένη από το Υπουργείο Πολιτισμού ως “Ιστορικός Τόπος”. Η κωμόπολη είναι παλαιά, με 

καλντερίμια και πλακόστρωτα. Ελεύθερος χρόνος για καφέ. Στάση για βόλτα και προαιρετικό γεύμα στα Πυργαδίκια. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας μέσω μιας θαυμάσιας παραλιακής διαδρομής. Ελεύθερος χρόνος στο ξενοδοχείο. Το 

βράδυ δείπνο στο εστιατόριο 19:00 -22:00. Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη λειτουργία στην 

εκκλησία του χωριού Ν. Μαρμαρά. Στη συνέχεια επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για την  Αναστάσιμη μαγειρίτσα στον 

μπουφέ του ξενοδοχείου μετά το ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ!!!. Διανυκτέρευση. 

               

3η ΗΜΕΡΑ:  ΚΥΡΙΑΚΗ του ΠΑΣΧΑ: ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ - ΠΟΡΤΟ ΚΟΥΦΟ   

Μετά το πλούσιο πρωινό χρόνος ελεύθερος στους χώρους του ξενοδοχείου. 

Την Κυριακή (11:30-13:30), Πασχαλινός εορταστικός μπουφές στην πισίνα με απεριτίφ, μεζέδες & ζωντανή μουσική με 

ορχήστρα (εφόσον οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν). Το μεσημέρι πλούσιο Πασχαλινό γεύμα (13:30-16:00). 

 Το απόγευμα  θα επισκεφθούμε τον σχεδόν ανέγγιχτο φυσικό παράδεισο των τοπίων της χερσονήσου της Σιθωνίας, το 

Πόρτο Κουφό  ένας όρμος ο μυχός του οποίου αποτελεί ένα φυσικό μικρό λιμάνι, στο νότιο δυτικό άκρο της Σιθωνίας. 

Ειδυλλιακό ψαροχώρι με ταβερνάκια και καφετέριες μπροστά στη θάλασσα (στάση για καφέ). Στη συνέχεια επιστροφή 

στο ξενοδοχείο μας δείπνο στον μπουφέ του ξενοδοχείου. Διανυκτέρευση. 



 
 

4η HΜΕΡΑ: ΛΑΜΠΡΟΔΕΥΤΕΡΑ: PORTO CARRAS - Ν.ΜΟΥΔΑΝΙΑ - ΛΑΡΙΣΑ 

Μετά το πλούσιο πρωινό ώρα 11:00 αναχώρηση. Η ημέρα μας ξεκινά με επίσκεψη στα Ν. Μουδανιά, στάση για βόλτα 

και καφέ. Στη συνέχεια άφιξη  στη Θεσσαλονίκη, χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην παραλία και γεύμα ατομικά 

(προαιρετικά στα Λαδάδικα). Επιστροφή  στη πόλη μας νωρίς το βράδυ. 

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟ ΑΤΟΜΟ :  

390€ σε δίκλινο δωμάτιο (golf View) 

415€ σε δίκλινο δωμάτιο ( θέα Θάλασσα /Marina view) 

255€ το 3ο άτομο ως (ενήλικας) σε δωμάτιο golf View 

280€ το 3ο άτομο ως (ενήλικας) σε δωμάτιο θέα Θάλασσα/Marina view  

140€ 3ο άτομο παιδί μέχρι 12 ετών σε δωμάτιο γονέων golf View 

165€ 3ο άτομο παιδί μέχρι 12 ετών σε δωμάτιο γονέων θέα Θάλασσα  

200 € 4ο άτομο παιδί μέχρι 12 ετών σε δωμάτιο γονέων golf View  

225€ 3ο άτομο παιδί μέχρι 12 ετών σε δωμάτιο γονέων θέα Θάλασσα  

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

• Μεταφορές, περιηγήσεις με πούλμαν όπως το αναλυτικό πρόγραμμα 

• Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο πολυτελές ξενοδοχείο PORTO CARRAS GRAND RESORT MELITON 5* 

• Τρία πρωινά και πέντε φαγητά σε πλούσιους μπουφέδες στα οποία συμπεριλαμβάνονται: το δείπνο την Μ. 
Παρασκευή, το δείπνο του Μ. Σαββάτου (19:00 -22:00), την Αναστάσιμη μαγειρίτσα μετά το ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ!!!, το 
πλούσιο Πασχαλινό γεύμα την Κυριακή του Πάσχα, δείπνο την Κυριακή του Πάσχα. 

• Το Μ. Σάββατο προσφορά του γραφείου μας λαμπάδες και κόκκινα αυγά. 

• Συνοδό του γραφείου μας 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Φ.Π.Α 

Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο φόρος διαμονής - τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 15,00€ το δωμάτιο/ 

ανά διανυκτέρευση. (Σύνολο και για τις 3 νύχτες: 45€ το δωμάτιο).  


